

外国语学院工会简报

2019年第1期

2019年5月15日

【1】重视离退休工作，传递学院对离退休教职工的关怀和照顾，共筑幸福校园。

1月16日，正值新春来临之际，学院党委、行政、工会领导带队分成7个小组，对我院韩其顺、姜治文、石孝殊、范光尧、李来宾等18名离退休教职工进行了走访慰问。



3月27日下午，“拥抱春天”趣味运动会在思群广场举行。我院工会积极组织离退休运动员参加趣味运动会项目，通知离退休老师观看广场舞表演、体验运动会项目，并向参与活动的退休教师们发放慰问券。参与活动的老师们精神矍铄，共迎祖国七十华诞，展重大九秩风采！

【2】关爱女教职工，“三八妇女节”与健康同行。

3月5日为庆祝“三八妇女节”，我院工会组织了50余名教职工参与“美丽虎溪健康行”活动，承办“亚健康状态与中医养生防癌”讲座，丰富女教职工节日文化生活，推动全民健身运动的开展，增强教职工体质。2019年1月—5月，慰问女教职工12人次。



【3】教职工春游——怀古万灵镇、泛舟龙水湖。

5月11日,学院分工会组织了60余名教职工前往荣昌区万灵古镇、大足龙水湖开展春游活动。此次春游活动由院工会委员精心组织,策划安排。增进了友谊,增强了凝聚力,激励学院教职工以更加充沛的精力致力于学院、学校的双一流建设和发展。



主送：校工会

抄送：主席、院领导、各工会小组
